



平成27年8月13日

各 位

会 社 名 シ ュ ッ ピ ン 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 鈴 木 慶
(コード番号：3179 東証マザーズ)
問 合 せ 先 取 締 役 経 理 部 長 奥 田 留 美
(TEL. 03-3342-2944)

(訂正) 「平成28年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」
の一部訂正に関するお知らせ

平成27年8月5日に発表しました「平成28年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、数値データについては、訂正はありません。

記

【訂正箇所】

添付資料 4ページ 2. サマリー情報(注記事項)に関する事項
会計方針の変更

※訂正箇所については、下線を付して表示しております。

<訂正前>

(たな卸資産の評価方法の変更)

当社における商品の評価方法は、従来、個別法による原価法(貸借対照表価額については収益性の低下に基づく簿価切下げの方法)によっておりましたが、当第1四半期会計期間より、移動平均法による原価法(貸借対照表価額については収益性の低下に基づく簿価切下げの方法)に変更しております。

(略)

<訂正後>

(たな卸資産の評価方法の変更)

当社における商品の評価方法は、従来、個別法による原価法(貸借対照表価額については収益性の低下に基づく簿価切下げの方法)によっておりましたが、当第1四半期会計期間より、新品については移動平均法による原価法(貸借対照表価額については収益性の低下に基づく簿価切下げの方法)に変更しております。

(略)

以 上